
しながわ・目黒こどもスクール

ラーニング　1算数 ３年のまとめ／ 4 けたのたし算

４けたのたし算

１　たし算の筆算
同じ位をそろえて計算します。
くり上がりに気をつけて計算しましょう。

２　文章題

北町には 6712人の人が住んでいます。南町には，2589人の
人が住んでいます。北町と南町には合わせて何人の人が住んでいる
かもとめましょう。

筆算の式に直して計算します。

式　6712＋2589＝9301　　答え　9301人

（1） （2） （3）

（1） （2） （3）

例題1

解答

例題2

解答
しき

ひっ

くらい

す

ぶんしょうだい

2 4 2 6
＋1 3 4 2
─────

3 7 6 8

1　1　1

4 3 6 7
＋2 7 5 8
─────

7 1 2 5

1　1　1

8 5 8 9
＋4 8 2 5
─────
1 3 4 1 4

2 4 2 6
＋1 3 4 2
─────

4 3 6 7
＋2 7 5 8
─────

8 5 8 9
＋4 8 2 5
─────

1　1　1

6 7 1 2
＋2 5 8 9
─────

9 3 0 1



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2／12算数 ３年のまとめ／ 4 けたのたし算

筆算の式に直して，計算をしましょう。

①　4732＋2144 ②　7221＋2365 ③　3173＋2434

④　2128＋6307 ⑤　5082＋3734 ⑥　256＋3450

⑦　2674＋5238 ⑧　3645＋1827 ⑨　1628＋4983

⑩　2587＋4656 ⑪　386＋1464 ⑫　4836＋528



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2／10算数 ３年のまとめ／ 4 けたのたし算

１　筆算の式に直して，計算をしましょう。

①　3381＋5416 ②　1416＋4352 ③　9186＋4253

④　3874＋6439 ⑤　9766＋283 ⑥　648＋9574

２　たけしさんは，家から公園を通って，駅へ行きます。たけしさんの家から公
園までの道のりは，456Mです。公園から駅までの道のりは，1285Mです。
たけしさんの家から駅までの道のりは，何Mでしょう。式と答えを書きましょう。

えき

３　東町には 5903人の人が住んでいます。西町には 4687人の人が住んでい
ます。東町と西町には合わせて何人の人が住んでいるでしょう。式と答えを書き
ましょう。

答
え式 m

答
え式 人



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2／12算数 ３年のまとめ／ 4 けたのたし算

筆算の式に直して，計算をしましょう。

①　5481＋1412 ②　5126＋1172 ③　2717＋5236

④　3502＋4389 ⑤　1043＋3776 ⑥　8423＋582

⑦　3568＋5387 ⑧　3867＋1526 ⑨　4279＋2868

⑩　3732＋4468 ⑪　826＋3755 ⑫　6557＋456



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2／10算数 ３年のまとめ／ 4 けたのたし算

１　筆算の式に直して，計算をしましょう。

①　5325＋3412 ②　6132＋2556 ③　1678＋9458

④　4533＋5696 ⑤　9387＋635 ⑥　269＋8931

２　お兄さんのちょ金箱には 2523円のお金が入っています。弟のちょ金箱に
は 1855円のお金が入っています。全部で何円のお金が入っているでしょう。
式と答えを書きましょう。

ばこ

ぜん ぶ

３　さくら山には 1194本のさくらの木がはえています。うめ山には 959本
のうめの木がはえています。さくらの木とうめの木は全部で何本はえているで
しょう。式と答えを書きましょう。

答
え式 円

答
え式 本



しながわ・目黒こどもスクール

チェック／11算数 ３年のまとめ／ 4 けたのたし算

１　筆算の式に直して，計算をしましょう。

①　3784＋5113 ②　2786＋4134 ③　6176＋1649

④　2974＋5327 ⑤　3297＋1805 ⑥　587＋2158

⑦　6829＋4473 ⑧　9488＋719 ⑨　8526＋7749

２　あるチームのサッカーのし合の入場者の人数は，先週が 5096人，今週が
4944人でした。合わせて何人の人が入場したでしょう。式と答えを書きま
しょう。

答
え式 人



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック／11算数 ３年のまとめ／ 4 けたのたし算

１　筆算の式に直して，計算をしましょう。

①　1793＋2104 ②　3387＋5406 ③　6721＋2368

④　4814＋3698 ⑤　2573＋3708 ⑥　734＋4280

⑦　8167＋2450 ⑧　9786＋523 ⑨　8574＋7427

２　ゆうきさんはきのう 6294歩，今日 5733歩だけ歩きました。合わせて何
歩歩きましたか。式と答えを書きましょう。

答
え式 歩



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2／18算数 ３年のまとめ／ 4けたのたし算

１　筆算の式に直して，計算をしましょう。

①　2473＋6383 ②　7543＋1744 ③　4436＋2356

④　5241＋2936 ⑤　169＋7521 ⑥　5053＋2874

⑦　3537＋2109 ⑧　5205＋2756 ⑨　8121＋697



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2算数 ３年のまとめ／ 4けたのたし算

２　筆算の式に直して，計算をしましょう。

①　7642＋1689 ②　5329＋3795 ③　1982＋4088

④　4373＋2869 ⑤　3184＋3837 ⑥　4935＋496

⑦　576＋7834 ⑧　79＋6391 ⑨　3854＋69



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2／17算数 ３年のまとめ／ 4けたのたし算

１　筆算の式に直して，計算をしましょう。

①　8346＋2684 ②　1724＋8473 ③　8248＋7942

④　5931＋4737 ⑤　5364＋5257 ⑥　6384＋7653

⑦　9957＋63 ⑧　361＋9874 ⑨　9368＋924



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2算数 ３年のまとめ／ 4けたのたし算

２　いちょう山には 3608本のいちょうの木がはえています。すぎ山には 2733

本のすぎの木がはえています。まつ山には 7955本のまつの木がはえていま
す。次の問題に答えましょう。

①　いちょうの木とすぎの木は全部で何本はえているでしょう。式と答えを書
きましょう。

②　すぎの木とまつの木は全部で何本はえているでしょう。式と答えを書きま
しょう。

つぎ もんだい

①

②

３　箱の中に，赤いビーズが 3057こ，白いビーズが 6874こ，青いビーズが
649こあります。次の問題に答えましょう。

①　白いビーズと青いビーズは全部で何こあるでしょう。式と答えを書きましょう。

②　赤いビーズと白いビーズは全部で何こあるでしょう。式と答えを書きましょう。

①

②

答
え式 本

答
え式 本

答
え式 こ

答
え式 こ



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR／17算数 ３年のまとめ／ 4けたのたし算

１　筆算の式に直して，計算をしましょう。

①　1379＋4161 ②　7343＋2197 ③　3391＋6524

④　5374＋1832 ⑤　2643＋5859 ⑥　6232＋7417

⑦　8754＋3263 ⑧　9587＋932 ⑨　494＋9583



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR算数 ３年のまとめ／ 4けたのたし算

２　白いバケツには水が 1338R入っています。青いバケツには 2581Rの水
が入っています。黄色のバケツには 452Rの水が入っています。次の問題に
答えましょう。

①　白いバケツと青いバケツに入った水は合わせて何Rでしょう。式と答えを
書きましょう。

②　青いバケツと黄色のバケツに入った水は合わせて何Rでしょう。式と答え
を書きましょう。

①

②

３　箱の中に，赤いビーズが 8752こ，白いビーズが 5965こ，青いビーズが
804こあります。次の問題に答えましょう。

①　白いビーズと青いビーズは全部で何こあるでしょう。式と答えを書きましょう。

②　赤いビーズと白いビーズは全部で何こあるでしょう。式と答えを書きましょう。

①

②

答
え式 R

答
え式 R

答
え式 こ

答
え式 こ




